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Кисельову Андрію

Розглянувши Ваш запит від 13.05.2016 року про надання публічної 
інформації про продаж землі, яка перебуває у державній власності, повідомляємо 
наступне.

Згідно пункту 5 статті 122 Земельного кодексу України розпорядником 
запитуваної інформації в частині розпорядження землями сільськогосподарського 
призначення державної власності є Головне управління Держгеокадастру у 
Рівненській області.

Наказом Головного управління Держгеокадастру у Рівненській області 
включено до Переліку земельних ділянок сільськогосподарського призначення 
державної власності, права оренди на які виставляються на земельні торги 
окремими лотами (далі - Перелік) 41 земельну ділянку загальною площею 
459,6905 га на території Рівненського району. Інформація про земельні ділянки, 
що включено до переліку розміщена на сайті Державної служби України з питань 
геодезії, картографії та кадастру у розділі «Земельні аукціони».

Крім того, Головним управлінням Держгеокадастру у Рівненській області 
надано дозволи та розроблено проекти землеустрою на наступні об’єкти:

земельні ділянки (кадастрові номери 5624686700:11:066:1043, 
5624686700:11:066:1042, 5624686700:11:066:1041, 5624686700:11:066:1035,
5624686700:11:066:1036) загальною площею 37,1657 га сільськогосподарського 
призначення державної власності для ведення товарного сільськогосподарського 
виробництва, які передаються в оренду шляхом продажу права оренди на 
земельних торгах (аукціоні) на території Малошпаківської сільської ради. 
Аукціон відбудеться 31.05.2016 року.

земельна ділянка (кадастровий номер 5624683700:01:002:0176) 
площею 18,4689 га сільськогосподарського призначення державної власності, яка 
передається в оренду терміном на 7 років для ведення садівництва, шляхом 
продажу права оренди на земельних торгах (аукціоні) на території Грушвицької 
сільської ради.

земельна ділянка (кадастровий номер 5624684900:17:022:0355) площею 
1,7200 га сільськогосподарського призначення державної власності, яка 
передається в оренду терміном на 7 років для розміщення та експлуатації
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основних, підсобних і допоміжних будівель та споруд підприємств переробної, 
машинобудівної та іншої промисловості, шляхом продажу права оренди на 
земельних торгах (аукціоні) розташованої на території Зорянської сільської ради.

У разі наявності потенційних претендентів продаж права оренди 
вищевказаних земельних ділянок буде здійснюватись окремими лотами на 
конкурентних засадах (земельних торгах).

Інформація про лоти із зазначенням місця розташування земельних ділянок, 
їх площ та кадастрових номерів, а також стартового розміру річної орендної плати 
буде розміщена на сайті Державної служби України з питань геодезії, картографії 
та кадастру у розділі «Земельні аукціони».

Відповідно до статті 137 Земельного кодексу України особа, яка бажає взяти 
участь у земельних торгах, не пізніше ніж за три робочі дні до їх проведення 
подає виконавцю земельних торгів:

а) заяву про участь у земельних торгах;
б) інформацію про найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний 

код юридичної особи згідно з Єдиним державним реєстром підприємств та 
організацій України, інформацію про державу, в якій зареєстровані або мають 
постійне місце проживання засновники (учасники) юридичної особи, у 
статутному (складеному) капіталі якої є частка іноземного капіталу; або прізвище, 
ім'я, по батькові та реєстраційний номер облікової картки платника податків або 
номер та серію паспорта (для фізичних осіб, які через свої релігійні переконання 
відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника 
податків та офіційно повідомили про це відповідний орган доходів і зборів і 
мають відмітку у паспорті) фізичної особи - підприємця.

Фізичні особи, які не є підприємцями, подають копію довідки про 
присвоєння їм реєстраційного номера облікової картки платника податків 
(ідентифікаційного номера фізичної особи - платника податків) або копію 
паспорта (для фізичних осіб, які через свої релігійні переконання відмовляються 
від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та 
офіційно повідомили про це відповідний орган доходів і зборів і мають відмітку у 
паспорті). Для іноземних громадян та осіб без громадянства - прізвище, ім'я та по 
батькові, громадянство (підданство) іншої держави, постійне місце проживання в 
країні, громадянином (підданим) якої є особа; для іноземних юридичних осіб - 
найменування, місцезнаходження та держава, в якій зареєстрована юридична 
особа. Копії засвідчуються підписом особи, яка бажає взяти участь у торгах.

в) документи, що підтверджують сплату реєстраційного та гарантійного 
внесків (копії розрахункових документів, виписки з рахунків).

Представник фізичної чи юридичної особи подає також документи, що 
підтверджують право діяти від імені учасника торгів.

Перший заступник
голови адміністрації І. Грубий

Доброжанський 
Олександр Вал€рійрбич


